

件名：南花台放課後児童会整備工事

図番	質 疑	回 答	
1	工事に関する 遵守事項	今回の工事は4週8休の補正対象工事となりますでしょうか。ご教示お願い致します。	対象工事ではありません。
2	設計書	予定価格の算出にあたり、令和5年度の労務単価が採用されておりますでしょうか。ご教示お願い致します。	令和5年度労務単価を採用しています。
3	A-15	平面図でA-15号図の男子トイレに汚垂石の表記有。屋外男子トイレにも図はありますが、汚垂石でしょうか？	汚垂石です。
4	A-11・ A-15・A-22	屋外用トイレ床仕上表は床タイル貼。D-1図では通り芯から1500までタイル貼。その他ジョイントノコと記載ありますが、参考数量表はタイル貼の数量だけしかありませんが、タイル貼のみと解釈して良いですか？又、D-1の特記に防水層(シート防水)がありますが無と考えて良いですか？	防水層考慮願います。仕上げはモザイクタイル貼のみとし、ジョイントスノコは不要です。
5			
6	A-16	下足箱の詳細図が無く、展開図のみなのですが、扉は無しと考えて良いですか？	扉は無しとします。
7	A-05・A-11	フローリングですが特記仕様書では、ならt15乾式UC3回塗になっていますが、仕上表・展開共複層フローリング t15と記載。仕上表が正で良いですか？	複層フローリングt15で良いですが、木質化の一貫として他の部位含めおおさか河内材(幅はぎ材含む)でも検討ください。
8	A-15・A-16	平面詳細図及び展開図にて屋内トイレ開口部にて3方枠及び床見切りの記載がありませんが不要でいいですか？	三方ビニルクロス巻込みとし、床はへの字金物見切りを考慮ください。
9	A-13・A-15	スロープ部の立上の寸法・形状・配筋・仕上げ不明。ご指示お願いします。	別紙参考図で検討ください。
10	A-13・A-15	立面図に上記の箇所の手摺の図が記載されていますが、外部仕上表に表記無し。参考数量表にも記載ありません。仕様ご指示お願いします。	別紙参考図で検討ください。
11	A-14・ A-16.17	腰壁おおさか河内材設置箇所ですが、その箇所は木製巾木H60と記載ありますが、上部腰見切りは不要ですか？	壁ビニルクロスとの見切りは必要です。見切り材としては、おおさか河内材で考慮ください。
12	A-11	雑工事欄にカーテンレールSUS製とありますが、シングル・ダブルどちらでしょうか？	ダブルとしてください。
13	A-13	立面図にて③腰壁仕上が打放しの上トップコートと記載ありますが、複層仕上塗材Eのトップコートのみの解釈で良いですか？	その解釈で問題ありません。
14	A-11・A-14 A-15	仕上表のバリアフリー壁下地欄で、114条区画の面は片面強化21+21の記載ありますが、A-15号図でその壁はW1片面12.5+9.5と記載されていますが、12.5+9.5が正で良いですか？	12.5+9.5が正です。

件名：南花台放課後児童会整備工事

図番	質疑	回答
15 参考数量表	耐震目地の仕様が不明です。塩ビ製の伸縮ジョイント-W10程度と考えて良いですか？ご指示お願いします。	内部建具の上部に建具幅で天井まで入れる目地部分を指し、記載程度で結構です。材質は塩ビ製で問題ありません。
16 A-12・A-15	平面図中にある▲(外壁面・内壁面)が不明です。外壁面はサイディング目地シール内部は耐震目地+シールという意味でしょうか？	構造上の壁ブレース(M-16)の位置を示しています。(A-12下方凡例記載分)設計図S-08~10も参照ください。
17 A-11・A-22 A-14・S-07 参考数量表	土間配筋ですが、A-11・A-22はφ6×150×150。A-14・S-07はD10@200シングル。参考数量表はφ6×150×150 どちらが正ですか？	構造図S-07のD10タテヨコ共@200が正です。
18 M-12	給水引込管(40A)に係る加入金・検査手数料の記載が無いと思いますが本工事に含むという事で良いでしょうか？	加入金は別途市の支払いです。検査手数料のみ本工事に含んでください。
19 M-07	外の保温は給気は全経路・排気は外壁より2.0mまでグラスウール保温帯と考えて宜しいでしょうか？	公共建築工事標準仕様書によること。給気、排気ダクト問わず、特に隠ぺい部で結露が懸念される箇所は保温を行ってください。